Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок №9
Вчитель: _______                                                                                               Дата: _______
Тема: Основні особливості середовища розробки, візуальне конструювання, структура проекту.
Мета уроку: 
Навчальна. Ознайомити учнів з середовищем розробки Lazarus, структурою проекту у Lazarus,поняттям візуального конструювання.
Розвивальна. Розвивати логічне мислення, розумову активність учнів, цілеспрямованість, увагу.

Виховна. Виховувати інтерес до програмування.
Тип уроку: комбінований урок.

Хід уроку
І. Організаційний етап. Оголошення теми уроку.
ІІ. Мотивація навчальної діяльності.
· На цьому уроці ми розпочинаємо вивчати нове середовище програмування під назвою Lazarus. Програмування в цьому середовищі відрізняється від програмування у Турбо Паскаль. Отже, розпочинаємо знайомство.
ІІІ. Вивчення нового матеріалу. Лекція вчителя з дій демонстрацією на екрані.
План викладання теми:

1. Завантаження середовища програмування.

2. Ознайомлення з пунктами меню.

3. Ознайомлення зі стандартними компонентами. Їх розміщення на формі проекту та видалення, переміщення в іншу частину форми.

4. Присвоєння заголовків формі та елементам керування.

5. Завантаження у середовище програмування файл з програмою.

6. Запуск програми на виконання.

7. Повернення до середовища програмування.

8. Вихід із середовища програмування.
ІV. Формування умінь та навичок. Робота за комп’ютерами.

1) Учні завантажують середовище програмування. 

2) Розміщують на формі декілька елементів керування: текстове поле, кнопку. Змінюють їх написи.

3) Присвоюють формі заголовок.

4) Запускають проект на виконання.

V. Аналіз та підсумки уроку.

Підводяться підсумки та робиться аналіз вивченого матеріалу.
VІ. Домашнє завдання. Конспект.
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const <iM’a BeAMUMHH> = <Iijte YHCI0>; TuniB (auB. rabua. 3.3).
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Cunmarcue:
const <iM’a BenrmuMHK>

= <pgiiicHe yHCT





Вказати тип результатів.
